

'విక్టోరియా'లో వాదులాట!

'నమస్తే' కథనంతో హుటాహుటిన 'హో'కు పూర్వ స్ట్రోకీవర్ కంఠునిన్న అధికారులు 'నాకేం తెలియదంటూనే పరస్పర నిందలు

హైదరాబాద్, మే 5 (నమస్తే తెలంగాణ): 'విక్టోరియా' మెమోరియల్ హోంలోని నిజాం సంపద విషయంలో 'నాకు సంబంధం లేదంటే నాకు సంబంధం లేదు' అని అధికారులు కీమలారాజుకుంటున్నారు. ఎవరికివారో పరస్పర ఆరోపణలకు దిగితున్నారు. హోంలోని విలువైన నిజాం సంపద పక్కదారి చదుతున్నదని పలువురు పూర్వ విద్యార్థులు ఇప్పటికే ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో 'విక్టోరియా హోం'లో నయూ రూల్స్ శీర్షికన 'నమస్తే తెలంగాణ'లో ఆదివారం ప్రత్యేక కథనం ప్రచురించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ కథనంతో హోం అధికారులు ఒక్కసారిగా కంఠునిన్నారా. 'దొంగవంటిండ్ల' అంటూ కడం ముకున్నట్లుగా నాకేం సంబంధం లేదంటూనే ఒకరిపై ఒకరు నిందలు వేసుకున్నట్లు తెలిసింది.



సూపరింబెండ్లంటే అప్పగించినట్లు పూర్వ సూపరింబెండ్లంటే చెబుతుండగా, తనకు అప్పగించలేదని, హోంలో ఉన్న వాక్లిఫ్ కేంద్రం కోర్టు ఇన్స్పెక్టర్లు ఆ రిజిస్టర్ అప్పగించారని ప్రస్తుత సూపరింబెండ్లంటే చెప్పినట్లు సమాచారం. వాక్లిఫ్ కేంద్రం ఇన్స్పెక్టర్ కూడా రిజిస్టర్ తో తననే సంబంధం లేదని, తనకు అప్పగించలేదని చేతులెత్తినట్లు తెలిసింది. ఈ విషయంపై పూర్వ ప్రస్తుత సూపరింబెండ్లంటే, వాక్లిఫ్ కేంద్రం ఇన్స్పెక్టర్ మధ్య ఫోన్లోనే వాదన వాదాలు జరిగినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. హోం సంపదను కాపాడాల్సింది పోయి ఎవరికి వారు తమపై సంబంధం లేదని తప్పించుకుంటుండడంతో పూర్వ విద్యార్థులు ఆరోపణలకు బంధం చేశారుతున్నది. లాక్డౌన్లో అసలు నిజాం సంపద ఉన్నదా? లేదా? అనే అసమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

అగమోహాలపై హోం..

విక్టోరియా మెమోరియల్ హోం గ్రేడ్ 2-బి వారసత్వ హోం కింద ఉన్నది. హోం లో గోల్డ్ సిల్వర్, బ్రాంజ్, పింగాణి, తదితర విలువైన వస్తువులు లాక్డౌన్లో ఉన్నాయి. ఆ వివరాలను గత సూపరింబెండ్లంటే డెంట్ రిజిస్ట్రేలో సమైక్యం చేశారు. డిప్యూటీ విరమణ సందర్భంగా రిజిస్ట్రేను ప్రస్తుత సూపరింబెండ్లంటే అప్పగించారు. లాక్డౌన్లో సంపదను కాపాడుతుంటే బయటకు తరలించడం ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇదే విషయంపై 'నమస్తే'లో కథనం ప్రచురించిన వెంటనే సదరు పూర్వ సూపరింబెండ్లంటే హుటాహుటిన హోంకు చేరుకున్నారు తెలిసింది. ప్రస్తుత సూపరింబెండ్లంటే సెలవుతో ఉండడంతో ఇతర సిబ్బందితో ఇదే విషయంపై ఆరా తీసినట్లు సమాచారం. తాను డిప్యూటీ విరమణ చేసిన సందర్భంగా రిజిస్ట్రేను ప్రస్తుత

లాకర్లను తెరిచేందుకు నిర్ణయం..!

'నమస్తే' కథనాన్ని సీరియస్గా తీసుకున్న హోం ఉన్నతాధికారులు, కమిషనర్ ఆడిటర్లతో పూర్తిస్థాయి విచారణ చేపట్టారు. దుకు నిర్ణయమేనట్లు సమాచారం. లాకర్లను తెరిచి స్టాక్ రిజిస్ట్రేలో ఉన్న వస్తువులు తెలిసి తీసి భద్రపరచాలని యోచిస్తున్నట్లు హోం వర్గాలు వెల్లడిస్తున్నాయి.

కబ్బాలకు అడ్డుగా ఉన్నామనో..

విక్టోరియా హోం అప్పలను కాపాడుతూ కబ్బాలకు అడ్డుగా ఉండడం గిట్టని కొందరు పూర్వ విద్యార్థులు పనిగూతను ఫిర్యాదులు చేస్తున్నారు. హోంకు చెందిన అలిసేరి నర్సింహారావులు, రాము, మహేశ్, నగేశ్ వెల్లడించారు. ఈ మేరకు అధికారుల ప్రకటన విడుదల చేశారు. 9.50.000.000 హోం అప్పలను తాము, ప్రస్తుత సూపరింబెండ్లంటే లక్ష్యాధారిత సహకారంతో సంరక్షిస్తున్నామని వివరించారు. ఇది గిట్టని వారో సూపరింబెండ్లంటేపై ఆరోపణలు చేస్తూ ఫిర్యాదు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. సంస్థ అప్పలను కబ్బా చేయాలనే కుట్రలో భాగంగానే ఇదంతా చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. హోంకు నిజమైన పూర్వ విద్యార్థులం తామనని, ఇక్కడ జరుగుతున్న అన్ని కార్యకలాపాలపై తమకు అవగాహన ఉన్నదని, ఇక్కడనే ఆరోపణలు మానుకోవాలని ప్రకటనలో వెల్లడించారు.

కరెంట్ షాక్తో కాలూ రైతు మృతి

మొయినాబాద్, మే 5: పంటకు నిళ్ల పెట్టడానికి వెళ్లిన ఓ కాలూ రైతు విద్యుత్ షాక్తో మృత్యువాత చచ్చిపోయారు. ఈ ఘటన రంగారెడ్డి జిల్లా మొయినాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది. సీబి పవన్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండల పరిధిలోని కనకమామిడి గ్రామానికి చెందిన కంచె కృష్ణ (40), ఆతని కుమారుడు జగ్గెంట్ ఇద్దరు తిరిగి జీవనోపాధి కోసం గ్రామానికి చెందిన గురజూరి విజయ్య పొలాన్ని కౌలుకు తీసుకొని పరి

పంట వేశారు. పరిశీలిస్తే పెట్టు దానికి ఆదివారం ఉదయం కృష్ణ పొలం వద్దకు వెళ్లి స్టాల్ వద్ద భోజన మోలగా అనే చేయ రంగానికి వెళ్తున్నప్పుడే గ్రామానికి చెందిన కంచె కృష్ణ (ఫైల్) పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మృతదేహాన్ని చేపెళ్లలోని ప్రభుత్వ పరియోగ దవాఖానకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి తెలిపారు.



నెక్లెన్రోడ్డులో ఓటుహక్కుపై అవగాహన కార్యక్రమ నిర్వహిస్తున్న సైకిస్టులు

ఓటు హక్కుపై సైకిస్టుల అవగాహన కార్యక్రమ

హైదరాబాద్ సీటీబియార్, మే 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సైకిస్టులు పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు హైదరాబాద్ సైకిస్టు గ్రూప్ (హెచ్సీజీ) ఆధ్వర్యంలో సైకిస్టులు ఆదివారం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన అతిపెద్ద ఆంధ్రోద్ధి విగ్రహం సుందరి సచివాలయం వరకు అవగాహన కార్యక్రమ నిర్వహించారు.

హారు. హెచ్సీజీ ఫౌండర్ సంద్యూర రవీందర్ మాట్లాడుతూ.. ఓటు హక్కు ద్వారా ప్రజాస్వామ్యాన్ని నిలబెట్టాల్సిన అవసరం ప్రతిఒక్కరిపై ఉన్నదని తెలిపారు. ప్రజల మేలు చేసే ప్రజాప్రతినిధిని ఎన్నుకోవాలని కోరారు. ప్రతి పౌరుడికి ఓటు అనేది వజ్రాయుధం లాంటిదని చెప్పారు. ఓటును అమయ్యుకోవడం చేయకూడదని కోరారు.

చీడలను విశ్లేషించే యామ్

● షాంట్కోట్లో కలిసి ఇతిశాట్ స్పష్టి
● వ్యవసాయ సమస్యలకు సత్కర పరిష్కారాలు
హైదరాబాద్ సీటీబియార్, మే 5 (నమస్తే తెలంగాణ): వ్యవసాయ రంగం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలకు ఆధునిక సాంకేతికత సాయంతో ఇతిశాట్ ఎప్పటికీ పుడు పరిష్కారాలను చూపుతున్నది. అధికార భాగంగా భూసాంకేతికత పంటలకు సోకే తెగళ్లు, క్రమీకీటాలను గుర్తించి, రైతులకు సత్కర పరిష్కారాలను అందించేందుకు షాంట్కోట్ కలిసి 6 మిల్లీ అయిడ్లను తయారు చేసింది. ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ టెక్నాలజీతో పనిచేసే ఈ యామ్ రైతులకు గొప్ప వరంగా

చూసింది. దీన్ని ఉపయోగించి పంటను ఫైల్ తీయగనే దానికి సోకిన చీడను షాక్ చేసి, నియంత్రించు కార్యక్రమ సూచనలను అందిస్తున్నది. ప్రస్తుతం ప్రపంచవ్యాప్తంగా దాదాపు 3 కోట్ల మంది ఈ యామ్ను ఉపయోగిస్తున్నారు. గత పదేండ్లలో ఈ యామ్ 10 కోట్లకుపైగా ఫైల్లో అను విశ్లేషించి వ్యవసాయ సమస్యలకు పరిష్కారాలను అందించేందుకు ఇతిశాట్ అధికార భాగంగా వివిధంగా కౌలు చేసి యోగం మరింత పెరగడంతో రైతులకు వ్యవసాయ విజ్ఞానాన్ని అందించే కరదపీకా తీర్చిదిద్దారు. పంటలకు సంబంధించిన అధికారి గ్రూప్ నిపుణులు కూడా కొనివచ్చారు. 'చెరువుల పునరుద్ధరణలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం విజ్ఞానాన్ని అందించే కరదపీకా తీర్చిదిద్దారు. పంటలకు సంబంధించిన అధికారి గ్రూప్ నిపుణులు కూడా కొనివచ్చారు. 'చెరువుల పునరుద్ధరణలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం విజ్ఞానాన్ని అందించే కరదపీకా తీర్చిదిద్దారు. పంటలకు సంబంధించిన అధికారి గ్రూప్ నిపుణులు కూడా కొనివచ్చారు.



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన నారాయణపురం మండల కేంద్రంలో ఆదివారం వీచిన బలమైన ఈడుదుగాలులకు కూలిన కోళ్ల పౌరం షెడ్యూ



ములుగు జిల్లా ఏటూరునాగారం మండలంలో ధాన్యం కుప్పలపై కమిషన్ టార్నాల్స్ షీట్లపై నిలిచిన నీటిని తొలగిస్తున్న రైతులు

బదు రోజులు వర్షసూచన

- రాష్ట్రానికి చల్లటి కురుు
- వివిధ జిల్లాలకు ఆరోజే హెచ్చరికలు
- ఆదివారం కొనసాగిన లగిడ ఉష్ణోగ్రతలు
- వెల్లుబాటులో 47.1 డిగ్రీల అత్యధికం
- హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం వెల్లడి
- వడదెబ్బకు ఒక్కరోజే 19 మంది మృతి

గాలివాన బీభత్సం

● ఉమ్మడి వరంగల్, నల్లగొండ జిల్లాల్లో పలుచోట్ల వర్షం
● పిడుగుపాటుకు ముగ్గురు వ్యక్తులు సహజ 11 పశువులు మృతి
హైదరాబాద్, మే 5: ఉమ్మడి వరంగల్, నల్లగొండ జిల్లాల్లో ఆదివారం పలుచోట్ల గాలివాన బీభత్సం సృష్టించింది. ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వాన జనాన్ని అతలాకుతలం చేసింది. పిడుగుపాటుకు ముగ్గురు వ్యక్తులకు పట్టారు. విద్యుత్తు ప్రసార వర్గాలు కురిసి అవకాశం ఉన్నదని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. పలుచోట్ల ధాన్యం తడిసింది. మామిడి కూడిన వర్షాలు కురుస్తాయని పేర్కొన్నది. ఈ మేరకు వివిధ జిల్లాలకు ఎల్లో అల్ట్రాసౌండ్ జారీ చేసింది. మరోపైపు పలు ప్రాంతాల్లో వడదా కొనసాగి ఉన్నాయి. ఉన్నాయని హెచ్చరికలు రిచ్చింది. డాంట్ ఆయా జిల్లాలకు ఆరోజే హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. ఆదివారం కొత్త గూడెం, ఖమ్మం, సూర్యాపేట, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాల్లో అక్కడక్కడా వర్షం కురిసింది. సోమవారం భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్లగొండ, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులూరి బగ్గల జిల్లాల్లో అక్కడక్కడా వర్షం కురిసి అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలిపింది. ఆదిలాబాద్, అనీసాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, జిత్తూరు, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జోగులూరి గర్వా జిల్లాల్లో వడగాలులు

జిల్లా కేసుమధ్యం మార్కెట్లో ఆరోజే సిన ముక్కొన్న ధాన్యం తడిసాయి. సర్పియాల పలుచోట్ల మండలంలో మంగిమడుగులో కొనుగోలు కేంద్రంలోని ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. రామన్నగూడెం, ముంగిమడుగు, ఫకీరు తండా, సరసిసాపురం బంజరలో ఈడుదుగాలులకు చూమిడికాయలు నేలరా లాయి. జనగామ జిల్లా రమ్మనాథపల్లి మండలం కోడూరులో పిడుగుపాటుకు దాసి ఆజయ్ (24) తో పాటు రెండు పశువులు మృతి చెందాయి. స్టేషన్ ఫున్ షూర్, బిల్లూర్, దేవరపులలో పిడుగులు పడి రెండు పశువులు మృతి చెందాయి. చిన్నగూడూరు మండలంలో రాళ్ల వాన పడింది. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో పలుచోట్ల వర్షం కురిసింది. నల్లగొండ, యాదాద్రి, సూర్యాపేట జిల్లాలోని పలుచోట్ల ఈడుదుగాలులతో నష్టం మిగిలింది. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఏటూరునాగారం మండలం చిన్నలోయ పల్లి, త్రాన్ రోడ్డు, తాళ్లగడ్డలోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద వడగడ్డ వాన కురిసింది. మండల కేంద్రానికి చెందిన రైతు గూడెం, ఖమ్మం, సూర్యాపేట, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాల్లో అక్కడక్కడా వర్షం కురిసింది. సోమవారం భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్లగొండ, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులూరి బగ్గల జిల్లాల్లో అక్కడక్కడా వర్షం కురిసి అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలిపింది. ఆదిలాబాద్, అనీసాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, జిత్తూరు, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జోగులూరి గర్వా జిల్లాల్లో వడగాలులు

పల్లూజిగిరి, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాల్లో మోస్తరు వర్షం కురిసి అవకాశం ఉన్నదని తెలిపింది. బుధవారం సుందరి గురువారం వరకు పలు చోట్ల భారీ, మరకొన్ని చోట్ల తేలికపాటి ఫకీరు తండా, సరసిసాపురం బంజరలో ఈడుదుగాలులకు చూమిడికాయలు నేలరా లాయి. జనగామ జిల్లా రమ్మనాథపల్లి మండలం కోడూరులో పిడుగుపాటుకు దాసి ఆజయ్ (24) తో పాటు రెండు పశువులు మృతి చెందాయి. స్టేషన్ ఫున్ షూర్, బిల్లూర్, దేవరపులలో పిడుగులు పడి రెండు పశువులు మృతి చెందాయి. చిన్నగూడూరు మండలంలో రాళ్ల వాన పడింది. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో పలుచోట్ల వర్షం కురిసింది. నల్లగొండ, యాదాద్రి, సూర్యాపేట జిల్లాల్లోని పలుచోట్ల ఈడుదుగాలులతో నష్టం మిగిలింది. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఏటూరునాగారం మండలం చిన్నలోయ పల్లి, త్రాన్ రోడ్డు, తాళ్లగడ్డలోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద వడగడ్డ వాన కురిసింది. మండల కేంద్రానికి చెందిన రైతు గూడెం, ఖమ్మం, సూర్యాపేట, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాల్లో అక్కడక్కడా వర్షం కురిసింది. సోమవారం భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్లగొండ, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులూరి బగ్గల జిల్లాల్లో అక్కడక్కడా వర్షం కురిసి అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలిపింది. ఆదిలాబాద్, అనీసాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, జిత్తూరు, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జోగులూరి గర్వా జిల్లాల్లో వడగాలులు

పెరుగుతున్న వడదెబ్బ మృత్యులు

రాష్ట్రంలో వారం సుందరి భూమి భగభగ లకు తాళలేక రైతులు, దినసరి కూలీలు, వ్యవస్థలు అనువులు బాస్తున్నారు. కనీసం వివిధ జిల్లాల్లో ఏకంగా 19 మంది వడదెబ్బ సోకి మృతిచెందారు. ముఖ్యంగా జిత్తూరు, కరీంనగర్ జిల్లాల ఉడికిపోయాయి. వివిధ జిల్లాల్లో ఆదివారం కూడా 46 డిగ్రీలకు పైగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. జిత్తూరు జిల్లా వెల్లుబాటులో అత్యధికంగా 47.1 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. జిత్తూరు జిల్లా గోదూరులో 46.8, అల్లూరులో 46.7, కరీంనగర్ జిల్లా ఓజివంక 46.7, నిర్మల్ జిల్లా బుట్టాపూర్లో 46.5, మంచిర్యాల జిల్లా జిన్నారం 46.3, హజీపూర్ 46.3, వెల్లుబాద్ 46.2, నిజామాబాద్ నార్ 46.2, కాగజీనగర్లో 46.1 డిగ్రీల చొప్పున గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది.

పడిపోతున్న తేమశాతం

రాష్ట్రంలో తేమ శాతం కనిష్ట స్థాయికి పడి పోయింది. దీని వల్ల వాతావరణం పొడిబారి ఉష్ణతాపానికి దారితీస్తున్నది. వాతావరణం కనిష్టంగా ఉండాలి అని కోరుకుంటున్న రైతులు, పశువులకు నష్టం జరుగుతుంది. వాతావరణం కనిష్టంగా ఉండాలి అని కోరుకుంటున్న రైతులు, పశువులకు నష్టం జరుగుతుంది. వాతావరణం కనిష్టంగా ఉండాలి అని కోరుకుంటున్న రైతులు, పశువులకు నష్టం జరుగుతుంది.

వీరయ్యని పేర్కొంది. మంగళవారం సిద్దిపేట, యాదాద్రి, రంగారెడ్డి, వికారాబాద్, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులు, బీచగర్ జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులు,

ఈడుదుగాలులతో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని పేర్కొన్నది. కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, సిద్దిపేట, భువనగిరి, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్-

జూన్ 20న యూహావేసికూర్ అగ్నిపీఠ ర్యాలీ

హైదరాబాద్, మే 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : వచ్చే నెల 20న యూనిట్ హాడ్ క్యాంప్ కోటా (యూహావేసి) కింద ఆర్మీ రిక్రూట్ మెంట్ ర్యాలీని సీకింద్రాబాద్లోని -1 ఈఎంఈ సెంటర్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు భారత రక్షణశాఖ ఆదివారం ఒ ప్రకటనలో తెలిపింది. మరణి మరలాల కోసం awwalagale@gmail.comకు మెయిల్ చేయాలని, www.joinindianarmy@nic.in పోర్టల్ను సందర్శించి, 040-27863018కు కాల్ చేసి వివరాలు తెలుసుకోవచ్చని వెల్లడించింది.

ఓయూలో నీటి కొరత, కరెంట్ కోత నిజమే

- సీఎం రేవంత్ సమక్షంలో పార్టీ ఎంపీ లభ్యం దానం లంగికారం
- లభ్యం తరం తెలపని ముఖ్యమంత్రి
- సర్కారు దానినా దాగని ఓయూ నిజం

ఓయూ పోలీసుల కస్టోడియన్ బీఆర్ఎస్ నేత క్రిశాంత్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, మే 5: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ సెలవులకు సంబంధించిన నకిలీ సర్టిఫికేట్లను తయారుచేసారనే ఆరోపణతో జ్యూడిషియల్ రిమాండ్లో ఉన్న బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మన్వే శ్రీకాంత్ను ఓయూ పోలీసులు కస్టోడియన్ తీసుకున్నారు. నిజానిజాలు నిర్ధారించేందుకు నిందితుడిని రెండు రోజుల కస్టోడియన్ బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మన్వే శ్రీకాంత్ను ఓయూ పోలీసులు కస్టోడియన్ తీసుకున్నారు. నిజానిజాలు నిర్ధారించేందుకు నిందితుడిని రెండు రోజుల కస్టోడియన్ బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మన్వే శ్రీకాంత్ను ఓయూ పోలీసులు కస్టోడియన్ తీసుకున్నారు. నిజానిజాలు నిర్ధారించేందుకు నిందితుడిని రెండు రోజుల కస్టోడియన్ బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మన్వే శ్రీకాంత్ను ఓయూ పోలీసులు కస్టోడియన్ తీసుకున్నారు.

పెరుగుతున్న వడదెబ్బ మృత్యులు

రాష్ట్రంలో వారం సుందరి భూమి భగభగ లకు తాళలేక రైతులు, దినసరి కూలీలు, వ్యవస్థలు అనువులు బాస్తున్నారు. కనీసం వివిధ జిల్లాల్లో ఏకంగా 19 మంది వడదెబ్బ సోకి మృతిచెందారు. ముఖ్యంగా జిత్తూరు, కరీంనగర్ జిల్లాల ఉడికిపోయాయి. వివిధ జిల్లాల్లో ఆదివారం కూడా 46 డిగ్రీలకు పైగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. జిత్తూరు జిల్లా వెల్లుబాటులో అత్యధికంగా 47.1 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. జిత్తూరు జిల్లా గోదూరులో 46.8, అల్లూరులో 46.7, కరీంనగర్ జిల్లా ఓజివంక 46.7, నిర్మల్ జిల్లా బుట్టాపూర్లో 46.5, మంచిర్యాల జిల్లా జిన్నారం 46.3, హజీపూర్ 46.3, వెల్లుబాద్ 46.2, నిజామాబాద్ నార్ 46.2, కాగజీనగర్లో 46.1 డిగ్రీల చొప్పున గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది.

పెరుగుతున్న వడదెబ్బ మృత్యులు

రాష్ట్రంలో వారం సుందరి భూమి భగభగ లకు తాళలేక రైతులు, దినసరి కూలీలు, వ్యవస్థలు అనువులు బాస్తున్నారు. కనీసం వివిధ జిల్లాల్లో ఏకంగా 19 మంది వడదెబ్బ సోకి మృతిచెందారు. ముఖ్యంగా జిత్తూరు, కరీంనగర్ జిల్లాల ఉడికిపోయాయి. వివిధ జిల్లాల్లో ఆదివారం కూడా 46 డిగ్రీలకు పైగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. జిత్తూరు జిల్లా వెల్లుబాటులో అత్యధికంగా 47.1 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. జిత్తూరు జిల్లా గోదూరులో 46.8, అల్లూరులో 46.7, కరీంనగర్ జిల్లా ఓజివంక 46.7, నిర్మల్ జిల్లా బుట్టాపూర్లో 46.5, మంచిర్యాల జిల్లా జిన్నారం 46.3, హజీపూర్ 46.3, వెల్లుబాద్ 46.2, నిజామాబాద్ నార్ 46.2, కాగజీనగర్లో 46.1 డిగ్రీల చొప్పున గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది.

టీహెచ్ఎల్ ఫిన్ టెక్

స్టార్టప్లకు ప్రోత్సాహం

హైదరాబాద్ సీటీబియార్, మే 5 (నమస్తే తెలంగాణ): ఫిన్ టెక్ రంగంలో స్టార్టప్లను టీ హెచ్ఎల్ ప్రోత్సహించింది. ఇంటర్నెట్ వైబ్లీ స్టార్టప్లను సర్వీస్ సేవల అత్యధిక భాగస్వామిగా ప్రోత్సహించింది. టీహెచ్ఎల్ ప్రోత్సహించింది. ఇంటర్నెట్ వైబ్లీ స్టార్టప్లను సర్వీస్ సేవల అత్యధిక భాగస్వామిగా ప్రోత్సహించింది. టీహెచ్ఎల్ ప్రోత్సహించింది. ఇంటర్నెట్ వైబ్లీ స్టార్టప్లను సర్వీస్ సేవల అత్యధిక భాగస్వామిగా ప్రోత్సహించింది.

పెరుగుతున్న వడదెబ్బ మృత్యులు

రాష్ట్రంలో వారం సుందరి భూమి భగభగ లకు తాళలేక రైతులు, దినసరి కూలీలు, వ్యవస్థలు అనువులు బాస్తున్నారు. కనీసం వివిధ జిల్లాల్లో ఏకంగా 19 మంది వడదెబ్బ సోకి మృతిచెందారు. ముఖ్యంగా జిత్తూరు, కరీంనగర్ జిల్లాల ఉడికిపోయాయి. వివిధ జిల్లాల్లో ఆదివారం కూడా 46 డిగ్రీలకు పైగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. జిత్తూరు జిల్లా వెల్లుబాటులో అత్యధికంగా 47.1 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. జిత్తూరు జిల్లా గోదూరులో 46.8, అల్లూరులో 46.7, కరీంనగర్ జిల్లా ఓజివంక 46.7, నిర్మల్ జిల్లా బుట్టాపూర్లో 46.5, మంచిర్యాల జిల్లా జిన్నారం 46.3, హజీపూర్ 46.3, వెల్లుబాద్ 46.2, నిజామాబాద్ నార్ 46.2, కాగజీనగర్లో 46.1 డిగ్రీల చొప్పున గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది.

పెరుగుతున్న వడదెబ్బ మృత్యులు

రాష్ట్రంలో వారం సుందరి భూమి భగభగ లకు తాళలేక రైతులు, దినసరి కూలీలు, వ్యవస్థలు అనువులు బాస్తున్నారు. కనీసం వివిధ జిల్లాల్లో ఏకంగా 19 మంది వడదెబ్బ సోకి మృతిచెందారు. ముఖ్యంగా జిత్తూరు, కరీంనగర్ జిల్లాల ఉడికిపోయాయి. వివిధ జిల్లాల్లో ఆదివారం కూడా 46 డిగ్రీలకు పైగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. జిత్తూరు జిల్లా వెల్లుబాటులో అత్యధికంగా 47.1 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. జిత్తూరు జిల్లా గోదూరులో 46.8, అల్లూరులో 46.7, కరీంనగర్ జిల్లా ఓజివంక 46.7, నిర్మల్ జిల్లా బుట్టాపూర్లో 46.5, మంచిర్యాల జిల్లా జిన్నారం 46.3, హజీపూర్ 46.3, వెల్లుబాద్ 46.2, నిజామాబాద్ నార్ 46.2, కాగజీనగర్లో 46.1 డిగ్రీల చొప్పున గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది.

పెరుగుతున్న వడదెబ్బ మృత్యులు

రాష్ట్రంలో వారం సుందరి భూమి భగభగ లకు తాళలేక రైతులు, దినసరి కూలీలు, వ్యవస్థలు అనువులు బాస్తున్నారు. కనీసం వివిధ జిల్లాల్లో ఏకంగా 19 మంది వడదెబ్బ సోకి మృతిచెందారు. ముఖ్యంగా జిత్తూరు, కరీంనగర్ జిల్లాల ఉడికిపోయాయి. వివిధ జిల్లాల్లో ఆదివారం కూడా 46 డిగ్రీలకు పైగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. జిత్తూరు జిల్లా వెల్లుబాటులో అత్యధికంగా 47.1 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. జిత్తూరు జిల్లా గోదూరులో 46.8, అల్లూరులో 46.7, కరీంనగర్ జిల్లా ఓజివంక 46.7, నిర్మల్ జిల్లా బుట్టాపూర్లో 46.5, మంచిర్యాల జిల్లా జిన్నారం 46.3, హజీపూర్ 46.3, వెల్లుబాద్ 46.2, నిజామాబాద్ నార్ 46.2, కాగజీనగర్లో 46.1 డిగ్రీల చొప్పున గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది.